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ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ

ΔΣΠ1250 / 
25.10.2022

O Δικηγορικός Σύλλογος Πειραιά πιστοποιεί ότι,  
  
  Όπως προκύπτει από τα στοιχεία του Μητρώου των μελών του, η  ΠΑΝΕΛΟΥ ΕΥΠΡΑΞΙΑ-ΜΑΡΙΑ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ  
είναι μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά με αριθμό μητρώου  004533.  
  
  Ενεγράφη στο Μητρώο Ασκουμένων Δικηγόρων του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών την 24/06/2019 και έκτοτε
ασκήθηκε σύμφωνα με το νόμο έως 22/02/2021 oπότε διέκοψε για εξετάσεις.  
Σύμφωνα με το άρθρο 10 παρ. 4 του Κώδικα Δικηγόρων, η ιδιότητα του ασκουμένου διατηρείται για όσο χρόνο
απαιτείται για την ολοκλήρωση της άσκησης και την επιτυχή συμμετοχή του στις σχετικές δοκιμασίες και μέχρι τον
επακόλουθο διορισμό του ως δικηγόρου.  
  
  Διορίστηκε δικηγόρος στο ΕΦΕΤΕΙΟ ΠΕIΡΑIΑ με την υπ` αριθμ. 33125/09-07-2021 Υ.Α., (ΦΕΚ 1597/Γ/19-07-2021)
ορκίστηκε στις 20/07/2021 και ενεγράφη στο Δ.Σ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ στις 22/07/2021 με Α.Μ 004533.  
  
  Η ως άνω δεν τελούσε και δεν τελεί σε αναστολή του δικηγορικού λειτουργήματος.  
  
  Η ως άνω δεν κατείχε ούτε διατηρεί Έμμισθη Σχέση.  
  
  Σύμφωνα με τα τηρούμενα στοιχεία του πειθαρχικού τμήματος, δεν έχει επιβληθεί σε αυτήν καμία πειθαρχική ποινή.  
  
  Η ανωτέρω ασκεί ενεργό δικηγορία σύμφωνα με τις ετήσιες δηλώσεις της.  

ΠΕΙΡΑΙΑΣ, 25/10/2022

Το πιστοποιητικό χορηγείται για κάθε νόμιμη χρήση.

Σελίδα 1 από 1

Ηρώων Πολυτεχνείου 47, Τ.Κ. 18535, Τηλ. 2104115703, Fax 2104172948, E-mail: secretary@dspeir.gr



Ονοματεπώνυμο Εκπαιδευτή: ΕΥΠΡΑΞΙΑ-ΜΑΡΙΑ ΠΑΝΕΛΟΥ  

Ημερομηνία: 24/6/2022 

Τόπος: ΑΘΗΝΑ
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Σύμβαση 
Εξαρτημένης εργασίας ορισμένου

χρόνου- μερικής απασχόλησης
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2.Αντικείμενο Σύμβασης

Η Εταιρεία προσλαμβάνει στην υπηρεσία της τον Εκπαιδευτή, από την ημερομηνία του όρου 1δ, για να εκτελεί τα Καθήκοντα 

που διαλαμβάνονται στον όρο 1ζ της παρούσας με υψηλού επίπεδου επαγγελματισμό καταβάλλοντας κάθε προσπάθεια για την 

επίτευξη των στόχων του Προγράμματος.   

3. Καθήκοντα Εκπαιδευτή

Κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας ο Εκπαιδευτής υποχρεούται στην παροχή των Καθηκόντων που διαλαμβάνονται στον 

όρο 1ζ της παρούσας. Επίσης θα συμμορφώνεται με τις εντολές και τις οδηγίες των αρμοδίων οργάνων της. Τροποποίηση των 

Καθηκόντων δύναται να λάβει χώρα μόνο με έγγραφη συμφωνία των Συμβαλλομένων.  

4. Τόπος παροχής υπηρεσιών

Ο τόπος παροχής της εργασίας διαλαμβάνεται ανωτέρω υπό 1θ.  

5. Διάρκεια Σύμβασης 

5.1. Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται στη διάταξη του όρου 1δ και λήγει αυτοδίκαια με την παρέλευση της ημέρας που ορίζεται 

ως πέρας της στον ανωτέρω όρο, χωρίς να δικαιούται ο Εκπαιδευτής να προβάλλει οποιαδήποτε αξίωση κατά της Εταιρείας.

5.2.  Αν  συντρέχει  περίπτωση  σπουδαίου  λόγου,  η  παρούσα  Σύμβαση  είναι  δυνατό  να  λυθεί  οποτεδήποτε  στο  πλαίσιο  της 

συμβατικής της διάρκειας, με καταγγελία της από οποιονδήποτε από τους Συμβαλλόμενους. Ειδικά στην περίπτωση συνδρομής 

σπουδαίου λόγου στο πρόσωπο του Εκπαιδευτή, η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμά της να αξιώσει αποζημίωση για κάθε ζημία 

που υπέστη από την αθέτηση των συμβατικών υποχρεώσεων του Εκπαιδευτή. Ρητά συμφωνείται ότι συνιστά σπουδαίο λόγο 

απρόθεσμης και αζήμιας καταγγελίας της σύμβασης η κρίση της Εταιρείας ότι το επίπεδο των υπηρεσιών που προσφέρει ο 

α. ΕΤΑΙΡΕΙΑ:  Η  ανώνυμη  εταιρεία  με  την  επωνυμία  «PEOPLECERT  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ  ΑΕ» που  εδρεύει  στην 

ΑΘΗΝΑ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 39) με υποκατάστημα (Πανεπιστημίου αρ.39),  με  ΑΦΜ 800906174 Δ.Ο.Υ.  Φ.Α.Ε. 

ΑΘΗΝΩΝ   και εκπροσωπείται νόμιμα από τον ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ.

β. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΣ : ΕΥΠΡΑΞΙΑ-ΜΑΡΙΑ   ΠΑΝΕΛΟΥ  του   ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ κατ: ΚΑ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 191, ΙΩΑΝΝΙΝΑ

ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ, 45221

ΑΔΤ: ΑΙ 253976 ΑΦΜ 168755582  τηλ: 6947434587 κωδ. πιστοποίησης από τον ΕΟΠΠΕΠ ΕΒ43224 
γ. ΑΜΟΙΒΗ: δέκα πέντε ευρώ € (15)  ανά ώρα 

δ. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ : Από 24/6/2022 έως 24/6/2022

ε.  ΚΑΤΑΝΟΜΗ  ΤΟΥ  ΧΡΟΝΟΥ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ:  Ο  Εκπαιδευτής  θα  παρέχει  τις  υπηρεσίες  του  στην  Εταιρεία 

αποκλειστικά  κατά  τα  χρονικά  διαστήματα  που  λεπτομερώς  διαλαμβάνονται  στο  Παράρτημα  ΙΙ  της  παρούσας  και 

στους επιμέρους όρους αυτής για το σύνολο των διδακτικών ωρών που αναφέρονται σε αυτό

στ.  ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ: Η Επιτελική  Δομή ΕΣΠΑ, Υποδιεύθυνση ΙΙ  – Δράσεων Ενεργητικών Πολιτικών  Απασχόλησης 

(ΕΔ  ΕΣΠΑ  ΑπΚΟ)  του  Υπουργείου  Εργασίας  &  Κοινωνικών  Υποθέσεων,  ενεργώντας  ως  Δικαιούχος  κατά  την 

έννοια  του  άρθρου  3  του  Ν.  4314/2014  (ΦΕΚ  265/Α)  εξέδωσε  την  με  αριθμ.  01/2020  Πρόσκληση  Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος  για  τη  Συμμετοχή  στην  δράση  «Συμβουλευτική,  Υποστήριξη,  Κατάρτιση,  Πιστοποίηση  και 

Προώθηση στην  Απασχόληση  Ανέργων ηλικίας 30-49 ετών σε τεχνικές δεξιότητες κλάδων αιχμής»,  (στο 

εξής  το  «Πρόγραμμα»)στο  πλαίσιο  της  συγχρηματοδοτούμενης  πράξης  με  κωδικό  ΟΠΣ  5037981  από  το  Ε.Π. 

«ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΑΝΡΘΩΠΙΝΟΥ  ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ  ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» εφεξής «η Πρόσκληση» με 

την οποία ορίζονται οι ειδικοί όροι επιχορήγησης με επιταγή κατάρτισης (training voucher) της ανωτέρω.

ζ. ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ: Τα φυσικά πρόσωπα/ συμμετέχοντες στο  Πρόγραμμα που θα παρακολουθήσουν  τα 

προγράμματα κατάρτισης σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγράφεται στην Πρόσκληση και θα έχουν επιλέξει ως

πάροχο κατάρτισης από το Μητρώο Παρόχων που προβλέπεται στην Πρόσκληση την Εταιρεία.

η. ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ: Ο Εκπαιδευτής αναλαμβάνει την υποχρέωση να παρέχει εκπαιδευτικές υπηρεσίες

διδασκαλίας/κατάρτισης στους Ωφελούμενους σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Πρόσκλησης και του Προγράμματος.

θ. ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Ο Εκπαιδευτής θα παρέχει τις υπηρεσίες του προς την Εταιρεία είτε στην Έδρα 

της εταιρείας Πανεπιστημίου 39 Αθηνα, είτε εξ αποστάσεως είτε στις δομές βάσει παραρτήματος ΙΙ.

Στην Αθήνα, σήμερα, την 24/6/2022 ανάμεσα στους (οι «Συμβαλλόμενοι»): α) την παρακάτω αναφερόμενη εταιρεία (στο εξής 

«η Εταιρεία») και β) τον παρακάτω αναφερόμενο Εκπαιδευτή (στο εξής: «o Εκπαιδευτής»), συμφωνείται με την παρούσα και 

με  τους  όρους  που  παρατίθενται  αναλυτικά  στη  συνέχεια,  η  σύναψη συμβάσεως εξαρτημένης  εργασίας  ορισμένου χρόνου -

μερικής απασχόλησης (η «Σύμβαση»).

1. Ορισμοί
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Εκπαιδευτής στην Εταιρεία δεν είναι ικανοποιητικό. 

5.3.  Από  κοινού  συμφωνείται  μεταξύ  των  Συμβαλλομένων  ότι  η  Εταιρεία  δικαιούται  με  βάση  και  τη  διάταξη  του  άρθρ.  40  Ν. 

3986/2011  όπως  εκάστοτε  ισχύει  να  την  καταγγείλει  πρόωρα  και  αζήμια  για  την  ίδια,  εφαρμοζομένων  κατά  τα  λοιπά  των 

διατάξεων της εκάστοτε ισχύουσας νομοθεσίας ως προς την αποζημίωση απόλυσης (όπου-και στο μέτρο που προβλέπεται) για 

τις συμβάσεις εργασίας αορίστου χρόνου. 

5.4. Σε  κάθε  περίπτωση  λύσης  της  σύμβασης  με  οποιοδήποτε  τρόπο  ο  Εκπαιδευτής  οφείλει  να  επιστρέψει  άμεσα  (και  το

αργότερο εντός 24 ωρών) στην Εταιρεία το σύνολο του εξοπλισμού και των παροχών που του έχουν τυχόν δοθεί καιαποτελούν

εταιρική περιουσία και ενδεικτικά ό,τι από τα παρακάτω (τυχόν) έχουν βρεθεί στην κατοχή του κατά παραχώρηση της Εταιρείας,

και δη: το σύνολο των εγγράφων και ηλεκτρονικών πληροφοριών (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά: αλληλογραφία ηλεκτρονική 

και  έγχαρτη,  αρχεία  και  έγγραφα  κάθε  φύσης  -είτε  αφορούν  την  εταιρεία  είτε τρίτους- ήτοι: φακέλους, μνημόνια, αναφορές,

πρακτικά, σχέδια, έρευνες, λογισμικό, διαγράμματα, εκτυπώσεις, μέσααποθήκευσης, εγχειρίδια) που διαθέτει.

6. Ωράριο

Οι διδακτικές ώρες του Εκπαιδευτή περιλαμβάνονται στο Παράρτημα II. Σημειώνεται ότι οι Συμβαλλόμενοι συμφώνησαν σε

παροχή μειωμένης εργασίας μικρότερης διάρκειας από την κανονική. Αν παραστεί ανάγκη για πρόσθετη εργασία πέραν από την 

συμφωνηθείσα ο Εκπαιδευτής έχει υποχρέωση να την παράσχει αν είναι σε θέση να το κάνει και η άρνησή του θα ήταν αντίθετη

με την καλή πίστη ή αν η πρόσθετη εργασία λαμβάνει χώρα κατά συνήθη τρόπο.

7. Αποδοχές- Επιδόματα

7.1.   Οι ωριαίες ακαθάριστες αποδοχές του Εκπαιδευτή συμφωνούνται σήμερα στο ποσό του όρου 1γ το οποίο και  θα 

αναπροσαρμόζεται  ύστερα  από  συμφωνία  των  Συμβαλλομένων.  Ο  Εκπαιδευτής  επιπλέον  των  ανωτέρω  αποδοχών, που 

αναλογούν στη μειωμένη απασχόλησή του, δικαιούται και την αναλογία του επιδόματος αδείας σύμφωνα με όσα προβλέπει η 

εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. Η καταβολή των αποδοχών του Εκπαιδευτή θα πραγματοποιηθεί με κατάθεσηστον τραπεζικό

λογαριασμό του ένα  (1) μήνα μετά τη λήξη της θεωρητικής  κατάρτισης  βάσει προγράμματος που  του έχει ανατεθεί στο

Παράρτημα ΙΙ.

7.2. Οι κατά τα άνω (υπό 7.1) αποδοχές ή όποιες άλλες θα συμφωνούνται τυχόν στο μέλλον ανάμεσα στους Συμβαλλόμενους, 

περιλαμβάνουν και καλύπτουν τις πάσης φύσεως και είδους εκάστοτε νόμιμες αποδοχές του Εκπαιδευτή (ενδεικτικά: α. βασικός 

μισθός,  όπως  καθορίζεται  από  την  εκάστοτε,  ενδεχομένως  ισχύουσα  Σ.Σ.Ε.  ή  Δ.Α.  ή  άλλη  νομοθετική ρύθμιση,  β.  Δώρα 

Χριστουγέννων και Πάσχα, γ. Επιδόματα και προσαυξήσεις οποιασδήποτε φύσης, ονομασίας, αιτιολογίας και προέλευσης, που

επιβάλλονται με Σ.Σ.Ε. ή Δ.Α. ή με οποιοδήποτε άλλο νόμιμο τρόπο είτε είναι ποσοτικά είτε ποσοστιαία είτε υφίστανται κατά τη 

σύναψη της Σύμβασης είτε  επιβληθούν στο μέλλον,  (ενδεικτικά υπερεργασία, Σάββατο,Κυριακή, αργία, νύχτα κ.ο.κ.). Σε κάθε

περίπτωση πάντως ο Εκπαιδευτής δεν δικαιούται να παράσχει τις υπηρεσίες του στην Εταιρεία στο πλαίσιο υπερεργασιακής

απασχόλησης, υπερωριακής απασχόλησης, νυχτερινής εργασίας και εργασίας κατά τις Κυριακές και αργίες, χωρίς την

προηγούμενη γραπτή εντολή της Εταιρείας (ως τέτοιας νοουμένης και της καταχώρισης  στο  οικείο  ηλεκτρονικό  σύστημα- εν 

προκειμένω  «ΕΡΓΑΝΗ»- του  Υπουργείου  Εργασίας).  Σε  περίπτωση  που  οι αποδοχές  που  θα  διαμορφωθούν  από 

υπερεργασία,  νυχτερινή  εργασία,  Κυριακή  και  εορτές  υπερβεί  το  επιπλέον  ποσό  που προκύπτει από τη διαφορά νόμιμων

(αναλογικώς ασφαλώς προς τις ώρες απασχόλησης του Εκπαιδευτή) και καταβαλλόμενων αποδοχών, η Εταιρεία υποχρεούται

να χορηγήσει τη διαφορά αυτή στον Εκπαιδευτή.

7.3. Σε περίπτωση αύξησης των πάσης φύσεως νομίμων αποδοχών ή σε περίπτωση καθιέρωσης στο μέλλον νέων νομίμων

αποδοχών οποιασδήποτε φύσεως και είδους, ο Εκπαιδευτής δεν θα δικαιούται αύξηση για τις παραπάνω (υπό 7.1) αποδοχές 

του, έστω και αν αυτές ανταποκρίνονται και καλύπτουν νέα αντικείμενα ή/και νέες συνθήκες της προσωπικής, επαγγελματικής ή 

οικογενειακής κατάστασης του Εκπαιδευτή που δεν υπήρχαν κατά την υπογραφή της Σύμβασης, υπό την προϋπόθεση πάντοτε

ότι οι ανωτέρω συμφωνηθείσες αποδοχές ή εκείνες που θα συμφωνηθούν τυχόν και θα καταβάλλονται στον Εκπαιδευτή στο 

μέλλον,  θα  είναι  τουλάχιστον  ίσες  με  το  συνολικό  ποσό  των  εκάστοτε,  πάσης  φύσεως, νομίμων αποδοχών (αυτονοήτως 

αναλογικά υπολογιζομένων προς τις ώρες απασχόλησης του Εκπαιδευτή).

7.4.  Το  σύνολο  των  εκάστοτε  καταβαλλομένων  αποδοχών  του  Εκπαιδευτή,  θα  υπόκειται  στις  νόμιμες  κρατήσεις  (ενδεικτικά:

φόροι, τέλη, ασφαλιστικές εισφορές στα Ταμεία και Οργανισμούς κύριας και επικουρικής ασφάλισης κ.ο.κ.).

7.5.  Η  Εταιρεία  έχει  το  δικαίωμα  να  προβαίνει  οποτεδήποτε  και  κατά  την  απόλυτη  κρίση  της  σε  οικειοθελείς  παροχές,  να

καθορίζει το περιεχόμενο, τον τρόπο, τον χρόνο και τη συχνότητα καταβολής τους και κατά την απόλυτη και ελεύθερη κρίσητης 

να τις ανακαλεί μονομερώς ή να διακόπτει οποτεδήποτε τη χορήγησή τους στο μέλλον. Η τυχόν δε καταβολή τους, έστωκαι για 
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μεγάλο χρονικό διάστημα ουδεμία συμβατική δέσμευση της Εταιρείας δημιουργεί, η οποία μπορεί, να μειώνει ή να καταργεί τις 

παροχές αυτές ελεύθερα. Τα μέρη συμφωνούν και αποδέχονται ότι οι παροχές αυτές δεν έχουν τον χαρακτήραμισθού καθόσον

δίνονται από την Εταιρεία στον Εκπαιδευτή από ελευθεριότητα και όχι από νόμιμη ή συμβατική υποχρέωση και δηλώνουν ρητά

ότι δεν υπάρχει πρόθεση των μερών να αποτελέσουν αυτές αντάλλαγμα για την παρεχόμενη υπηρεσία με αποτέλεσμα να μην

ιδρύεται γι’ αυτές υποχρέωση και αντίστοιχο δικαίωμα.

7.6.  Σε  περίπτωση  που  ο  Εκπαιδευτής  δεν  παράσχει  τις  Υπηρεσίες  του  σε  κάποια/-ες  από  τις  προγραμματισμένες  ώρες

διδασκαλίας (σύμφωνα  με  το  Παράρτημα  ΙΙ)  ή  σε  περίπτωση  ακύρωσης  των  μαθημάτων  από  την  Εταιρεία  δεν  θα  οφείλεται

αμοιβή για τις ώρες διδασκαλίας που δεν έλαβαν χώρα.

8. Υποχρεώσεις του Εκπαιδευτή

8.1. Ο Εκπαιδευτής υποχρεούται να συμμορφώνεται απόλυτα με τις αποφάσεις, οδηγίες και υποδείξεις των προϊσταμένων του, 

της Διοίκησης της Εταιρείας καθώς και των νομίμων εκπροσώπων της.

8.2.  Ο  Εκπαιδευτής  υποχρεούται  να  τηρεί  επακριβώς  την  κείμενη  νομοθεσία  και  τις  συναφείς  αποφάσεις  και  οδηγίες  των 

αρμοδίων εποπτικών αρχών.

8.3. Ο  Εκπαιδευτής  υποχρεούται  να  τηρεί  απαρέγκλιτα  τις  ισχύουσες  διατάξεις  της  νομοθεσίας  για  υγιεινή  και  ασφάλεια  της 

εργασίας και να συμμορφώνεται σε σχετικές εγκυκλίους ή οδηγίες και πολιτικές που εκδίδονται από την Εταιρεία.

8.4. Αν  στον  Εκπαιδευτή  παρασχεθεί,  κατά  την  κρίση  της  Εταιρείας  οποιασδήποτε  φύσης  εξοπλισμός  για  αποκλειστική 

επαγγελματική χρήση για τις ανάγκες της Εταιρείας, οφείλει να κάνει συνετή χρήση του, να λαμβάνει κάθε απαραίτητο μέτρο για 

την αποφυγή κλοπής ή απώλειάς του. Ειδικά δε επί ηλεκτρονικών υπολογιστών να ελέγχει την 

χρήση  του  διαδικτύου  για  λόγους  ασφαλείας  (χρήση  μόνο  ασφαλών  δικτύων),  και  να  μεριμνά  ώστε   να  μην  εκτίθεται  σε 

περιβάλλον που μπορεί να γίνει υποκλοπή στοιχείων και αρχείων του.

8.5.  Ο  Εκπαιδευτής  αναγνωρίζει  και  αποδέχεται  ότι,  λόγω  της  φύσης  της  εργασίας  του,  έχει  αυξημένη  υποχρέωση  πίστεως

προς την Εταιρεία. Ειδικότερα ο Εκπαιδευτής οφείλει:

α. Να μην παραβιάζει, καθ' οιονδήποτε τρόπο, το απόρρητο της αλληλογραφίας, ηλεκτρονικής ή άλλης, και εν γένει της 

επικοινωνίας  μεταξύ  των συνεργατών/συναδέλφων του,  υφισταμένων ή  προϊσταμένων,  αλλά και  όλων των ανωτέρω με τους 

πελάτες  της  Εταιρείας,  στην  οποία  (επικοινωνία)  έχει  ενδεχομένως  πρόσβαση.  Σημειώνεται  ότι  η  Εταιρεία  διατηρεί δικαίωμα 

πρόσβασης στην τυχόν εκτελούμενη μέσω των υπολογιστών της Εταιρείας ηλεκτρονική αλληλογραφία εκάστουΕκπαιδευτή.

β.  Να  τηρεί  απαρέγκλιτα  τα  πάσης  φύσεως επαγγελματικά  απόρρητα  της  Εταιρείας  καθώς  και  απόλυτη  εχεμύθεια  για  το

σύνολο  των  πληροφοριών  που  περιέρχονται  σε  γνώση  του  και  αφορούν  την  Εταιρεία,  τις  εργασίες,  τις  συναλλαγές  της,  τα

προϊόντα  και  τις  υπηρεσίες  της  καθώς  και  τους  πελάτες  τους  και  τις  συναλλαγές  τους,  σύμφωνα  και  με  όσα  λεπτομερώς

ορίζονται  στο  Παράρτημα  Ι  της  παρούσας.  Ο  Εκπαιδευτής  οφείλει  σε  κάθε  περίπτωση  να  επιδεικνύει  ιδιαίτερα  αυξημένη

πρόνοια προστασίας της μεθοδολογίας εκπαίδευσης και του εκπαιδευτικού υλικού της Εταιρείας. Στο πλαίσιο αυτό δεν θα τηρεί

σχετικά αντίγραφα χωρίς προηγούμενη έγγραφη άδεια της Εταιρείας τα οποία και θα καταστρέφει άμεσα με τη λήξη ή λύση για 

οποιαδήποτε αιτία της παρούσας ούτε και θα τα χρησιμοποιεί, εν όλω ή εν μέρει, παρά μόνον στο πλαίσιο της παρούσας.

γ. Να συμπεριφέρεται κατά τρόπο που δεν θα προσβάλλει ή βλάπτει την επιχειρηματική κοινωνική εικόνα, την καλή φήμη, τιμή 

και  υπόληψη  της  Εταιρείας  και απέχει από  κάθε  ενέργεια,  η  οποία  θα  δημιουργούσε  ή  θα  μπορούσε  να ερμηνευθεί ότι

δημιουργεί δεσμεύσεις έναντι τρίτων, σε βάρος των συμφερόντων της Εταιρείας, ή των πελατών της.

δ. Να ενημερώνει τα αρμόδια όργανα της Εταιρείας για κάθε μη νόμιμη πράξη ή μη τήρηση των αποφάσεων και οδηγιών της

διοίκησης της Εταιρείας και των εξουσιοδοτημένων οργάνων της που θα διαπίστωνε ότι θα ελάμβανε τυχόν χώρα.

ε.  Να  μην  λαμβάνει  (ο  ίδιος  και  τα  μέλη  της  οικογένειάς  του)  δώρα,  εκπτώσεις,  αμοιβές,  ωφελήματα  ή  άλλα  ανταλλάγματα

(οικονομικής  φύσεως  ή  μη)  από  πελάτες  της  Εταιρείας  ή  τρίτους,  που  συνδέονται  άμεσα  ή  έμμεσα  με  την  ιδιότητά  του  ως

Εκπαιδευτή  της  Εταιρείας.  Σε  κάθε  περίπτωση  ο  Εκπαιδευτής  υποχρεούται  να  αναφέρει  στα  αρμόδια  όργανα  της  Εταιρείας

κάθε προσφορά δώρου ή άλλου ωφελήματος.

στ. Η αθέτηση από τον Εκπαιδευτή οποιασδήποτε από τις παραπάνω (υπό α–ε) υποχρεώσεις του, αποτελεί για την Εταιρεία

σπουδαίο  λόγο  καταγγελίας  της  σύμβασης  με  την  επιφύλαξη  των  οριζομένων  στον  όρο  2.11 του  Παραρτήματος  Ι  της

παρούσας.
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9. Γενικές Διατάξεις

9.1. Οποιαδήποτε μέθοδος εργασίας που θα πραγματοποιηθεί  τυχόν από τον Εκπαιδευτή καθώς και το προϊόν της εργασίας

του  Εκπαιδευτή  (ενδ.:  μελέτες,  αρχεία  κάθε  φύσης,  εκπαιδευτικό  υλικό,  μεθοδολογία  κ.ο.κ.  στο  εξής  καλούμενα  συλλογικά 

«Εκπαιδευτικό Υλικό») στο πλαίσιο της παρούσας  ανήκουν στην Εταιρεία. Ο Εκπαιδευτής δηλώνει ρητά ότι παραχωρεί με το 

παρόν  κατ’  αποκλειστικότητα  στην  Εταιρεία  το  σύνολο  των  πνευματικών  και  εμπορικών  δικαιωμάτων  του  Εκπαιδευτικού

Υλικού.  Συμφωνείται  ότι  ο  Εκπαιδευτής  διατηρεί  το  δικαίωμα να  χρησιμοποιεί  ο  ίδιος προσωπικά το Εκπαιδευτικό  Υλικό στη 

διδασκαλία του υφισταμένου προγράμματος, απαγορευόμενης όμως κάθε περαιτέρω παραχώρησής ή χρήσης του.

9.2. Όλοι οι όροι της παρούσας συμφωνούνται ουσιώδεις και η παράβαση οποιουδήποτε από αυτούς δίδει το δικαίωμα στην

Εταιρεία να καταγγείλει αζημίως για την ίδια την παρούσα για σπουδαίο λόγο.

9.3.   Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε από τους όρους της Σύμβασης κριθεί  άκυρος, οι  υπόλοιποι όροι της διατηρούνται σε

ισχύ, ως εάν ο άκυρος όρος να μην είχε συμπεριληφθεί εξ αρχής στην Σύμβαση.

9.4. Καμία  καθυστέρηση,  αμέλεια  ή  ανοχή  που  επέδειξε  η  Εταιρεία  στην  επιβολή  της  τήρησης  όρου  Σύμβασης  από  τον

Εκπαιδευτή,  αποτελεί  (ή  είναι  δυνατό  να  θεωρηθεί  ότι  αποτελεί)  παραίτηση  ή  τροποποίηση  της  Σύμβασης  ούτε  βλάπτει

δικαίωμα της ιδίας (της Εταιρείας) που προβλέπεται από τη Σύμβαση.

9.5. Η  Σύμβαση  περιλαμβάνει  την  πλήρη  συμφωνία  των  Συμβαλλομένων  ως  προς  το  αντικείμενό  της  και  δεν  επιδέχεται

τροποποιήσεις ως προς οποιονδήποτε όρο της, παρά μόνο με μεταγενέστερη έγγραφη συμφωνία τους.

9.6. Οι επικεφαλίδες των όρων της Σύμβασης έχουν συμπεριληφθεί αποκλειστικά και μόνο για τη διευκόλυνση της ανάγνωσης

του  κειμένου,  δεν  τροποποιούν  τις  διατάξεις  της  Σύμβασης  και  τέλος  δεν  επηρεάζουν  καθόλου  τα  δικαιώματα  και  τις 

υποχρεώσεις των Συμβαλλομένων που θεσπίζονται και απορρέουν αποκλειστικά από τις διατάξεις της.

9.7. Κάθε έγγραφο (ή δικόγραφο) που θα αφορά εξώδικη (ή δικαστική) ενέργεια σχετική με τη Σύμβαση και θα προέρχεται από

οποιονδήποτε  από  τους  Συμβαλλόμενους,  θα  αποστέλλεται  (ή  κατά  περίπτωση,  θα  επιδίδεται)  στις  διευθύνσεις  που

σημειώνονται στην αρχή της Σύμβασης.

9.8. Για όσα θέματα δε ρυθμίζονται από τη Σύμβαση, ισχύουν οι διατάξεις των άρθρων 648 και επ. Α.Κ. καθώς και οι διατάξεις

της Εργατικής Νομοθεσίας γενικά.

9.9. Ο Εκπαιδευτής δηλώνει ότι έλαβε γνώση του Κανονισμού Εργασίας, του Εγχειριδίου Εκπαιδευτή (Trainers Manual) και του

Εγχειριδίου  Εργαζομένου  της  Εταιρείας,  τα  οποία  δεσμεύεται  και  αναλαμβάνει  την  υποχρέωση  να  τηρεί  απαρέγκλιτα.  Την 

υποχρέωση, μάλιστα, αυτή αναλαμβάνει και για κάθε μελλοντική τροποποίησή τους, αφού αυτή του γνωστοποιηθεί.

9.10. Ο Εκπαιδευτής δηλώνει ότι έλαβε γνώση της Πολιτικής Απορρήτου και Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα

της Εταιρείας και υπογράφει σήμερα μαζί με την παρούσα το Παράρτημα περί προστασίας  Δεδομένων και Πληροφοριών που 

αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι και ενιαίο σύνολο της παρούσας.

9.11. Κάθε  διαφορά που προκύπτει  μεταξύ των Συμβαλλομένων σχετικά με την ερμηνεία,  την εκτέλεση και  τις  συνέπειες της

Σύμβασης υπάγεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα των Δικαστηρίων της Αθήνας.

Αυτά αφού συμφωνήθηκαν, συντάχθηκε και υπογράφηκε η παρούσα Σύμβαση σε δύο πρωτότυπα, εκ των οποίων η Εταιρεία 

έλαβε το ένα και ο Εκπαιδευτής το άλλο.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για την Εταιρεία  Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΡΙΑ

ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ  
ΕΥΠΡΑΞΙΑ-ΜΑΡΙΑ   ΠΑΝΕΛΟΥ 

 Πρόεδρος & Διευθύνουσα Σύμβουλος 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

1. Προοίμιο

1.1. Οι Συμβαλλόμενοι έχουν συνάψει την ως άνω σύμβαση εργασίας (στο εξής «η Σύμβαση») με την οποία

η παρούσα αποτελεί ενιαίο σύνολο.

1.2. Στο πλαίσιο της Σύμβασης ο Εκπαιδευτής (ενδέχεται να) αποκτά πρόσβαση σε εμπιστευτικές

επιχειρηματικές πληροφορίες που αφορούν τον τρόπο λειτουργίας και οργάνωσης της επιχείρησης, το

εκπαιδευτικό υλικό και τη μεθοδολογία εκπαίδευσης, τα οικονομικά μεγέθη της και τις οικονομικές

συνδιαλλαγές της, την τιμολόγηση, τις επιχειρηματικές της συμφωνίες,  δραστηριότητες  και  συνεργασίες,

τις  μεθόδους  και  πρακτικές  που  χρησιμοποιεί,  και  δη τις ιατρικές κλπ. (στο εξής συνολικά οι

«Πληροφορίες»).

1.3. Επίσης (ενδέχεται να) αποκτά πρόσβαση ή/και προβαίνει σε επεξεργασία προσωπικών δεδομένων

λοιπών εργαζομένων  της  Εταιρείας,  προμηθευτών,  συνεργατών,  πελατών,  κλπ.  (ενδ.  ονοματεπώνυμα,

στοιχεία  επικοινωνίας, διευθύνσεις κατοικίας, ιδιότητες, φορολογικά δεδομένα, οικονομικά στοιχεία,

βιομετρικά δεδομένα ή/και δεδομέναυγείας κ.ά. - στο εξής συνολικά «τα Δεδομένα»).

1.4. Κατ’  εφαρμογήν  του  Κανονισμού  679/2016  της  Ε.Ε.  από  την  25.5.2018  υπάρχει υποχρέωση

συμμόρφωσης της Εταιρείας, συνεπώς και εκάστου Εκπαιδευτή της με τις απαιτήσεις του Κανονισμού ως

προς την προστασία των προσωπικών δεδομένων.

1.5. Στο πλαίσιο αυτό:

(α) ο Εκπαιδευτής έχει λάβει γνώση της «Πολιτικής Απορρήτου και Προστασίας των Προσωπικών Δεδομένων

Εκπαιδευτή»της Εταιρείας.

(β) συνάπτεται το παρόν το οποίο αποτελεί Παράρτημα της Σύμβασης και ενιαίο σύνολο με αυτή.

2. Υποχρεώσεις Εκπαιδευτή

2.1. Ο Εκπαιδευτής κατανοεί ότι το σύνολο των Πληροφοριών και των Δεδομένων τα οποία θα έλθουν στην

κατοχή  του  (ή και στα  οποία  απλά  θα  έχει τη δυνατότητα  πρόσβασης)  κατά  την  εκτέλεση  της  Σύμβασης,

συνιστούν  εμπιστευτικές πληροφορίες  και  οφείλει  να  τηρεί  απόλυτη  εχεμύθεια  ως  προς  αυτά,

χρησιμοποιώντας  τα  μόνο  στο  επιβεβλημένο  για  την εκπλήρωση  των  υποχρεώσεών  του  που  απορρέουν

από τη  Σύμβαση πλαίσιο.  Ιδιαίτερα αυξημένη  εχεμύθεια  οφείλει  να τηρεί  για το εκπαιδευτικό υλικό που

χρησιμοποιεί η εταιρεία και τη μεθοδολογία εκπαίδευσης καθώς ο Εκπαιδευτής αναγνωρίζει την ιδιαίτερη

αξία και μοναδικότητά του και την τεράστια ζημία που θα προκληθεί στην εταιρεία από την άνευ εγκρίσεώς

της χρήση του με οποιονδήποτε τρόπο. Στο πλαίσιο αυτό δεν θα επιτρέπει την πρόσβαση σε αυτό, δεν θατο

διαβιβάζει  σε  τρίτους,  δεν  θα  το χρησιμοποιεί  πλην  για  την  εκπλήρωση  των  υποχρεώσεών  του  που

απορρέουν  από  την παρούσα,  δεν  θα  το  αναπαράγει  με  οποιονδήποτε  τρόπο,  δεν  θα  τηρεί  σχετικά

αντίγραφα  χωρίς  προηγούμενη  έγγραφη άδεια της Εταιρείας τα οποία και θα καταστρέφει άμεσα με τη

λήξη ή λύση για οποιαδήποτε αιτία της παρούσας.

2.2. Ο Εκπαιδευτής οφείλει πλήρη συμμόρφωση με τις πολιτικές και οδηγίες της Εταιρείας για την

προστασία τουεταιρικού απορρήτου και των Δεδομένων.

2.3. Στο  πλαίσιο  αυτό  αναλαμβάνει  την  υποχρέωση  να  διαφυλάσσει  την  ασφάλεια  και  το  απόρρητο  των

Πληροφοριών καιτων Δεδομένων, να λαμβάνει κάθε εύλογα θεωρούμενο ως απαραίτητο μέτρο σύμφωνα

και με τις οδηγίες της Εταιρείας που θα αποτρέπει την πρόσβαση τρίτων σε αυτά καθώς και πιθανή
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καταστροφή  ή  αλλοίωσή  τους,  να  μην  μεταφέρει φυσικά αρχεία Πληροφοριών και Δεδομένων εκτός του

χώρου εργασίας, να μην αποκαλύπτει, αναπαράγει, διαβιβάζει με οποιονδήποτε τρόπο τις Πληροφορίες και 

τα Δεδομένα σε τρίτα πρόσωπα παρά μόνο εάν λάβει σχετική εντολή από τον Προϊστάμενό του ή/και εάν 

υποχρεούται  προς  τούτο  από  Δημόσια  Αρχή,  αφού  όμως  προηγουμένως  ενημερώσει  άμεσα τον

Προϊστάμενό του.

2.4. Ο Εκπαιδευτής υποχρεούται να αναφέρει άμεσα στην Εταιρεία κάθε γεγονός που μπορεί να σχετίζεται 

με πιθανή παραβίαση της ασφάλειας των Πληροφοριών και των Δεδομένων.

2.5. Ο  Εκπαιδευτής  υποχρεούται  σε  κάθε  περίπτωση  που  απομακρύνεται  έστω  και  προσωρινά  από  τον 

χώρο  εργασίας  τουνα τακτοποιεί  πλήρως  το  γραφείο  του  και  να  αποσυνδέει  τον  υπολογιστή  του  από το 

σύστημα της Εταιρείας («clean desk policy»).

2.6. Ο Εκπαιδευτής αναλαμβάνει  την υποχρέωση να διαφυλάξει  την ασφάλεια των προσωπικών κωδικών 

πρόσβασης στα συστήματα της Εταιρείας που του έχουν παραχωρηθεί στο πλαίσιο της σύμβασης, να μην 

τους  κοινοποιεί  καθ’  οιονδήποτε τρόπο σε τρίτους και  να μην τους εισαγάγει  στα συστήματα ενώ

παρακολουθούνται από τρίτους.

2.7. Ο Εκπαιδευτής αναλαμβάνει  την υποχρέωση να μην προωθεί  τα εταιρικά email  σε προσωπικούς του 

λογαριασμούς ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή/ και να λαμβάνει τα εταιρικά email σε συσκευές που διατηρεί 

στην  κατοικία  του,  εκτός  αν πρόκειται για συσκευές που φέρουν ειδική προστασία από εξωτερικούς

κινδύνους (an�� i�� s) και ικανοποιητικού επιπέδου κωδικούς πρόσβασης για την εκκίνηση της λειτουργίας

τους.

2.8. O  Εκπαιδευτής  με  τη  λήξη  της  Σύμβασης  αναλαμβάνει  την  υποχρέωση  να  επιστρέψει  στην  Εταιρεία 

κάθε  αρχείο  που τυχόν  περιέχει  Πληροφορίες  και  Δεδομένα  ή  άλλως,  σε  περίπτωση  που  έχει  προβεί  σε 

δημιουργία  αντιγράφων  αυτών,  να τα καταστρέψει  άμεσα, και  το αργότερο εντός είκοσι  τεσσάρων (24)

ωρών.

2.9. Ο Εκπαιδευτής δύναται, κατ’ εξαίρεση, να προβεί σε αποκάλυψη πληροφοριών μόνο όταν υποχρεούται

σ’ αυτό εκ  του νόμου  ενώπιον  δημοσίων  αρχών,  οι  οποίες  τις  έχουν  απαιτήσει  τηρώντας  όλους  τους 

νόμιμους  τύπους.  Στην  περίπτωση αυτή,  εάν  δεν  υπάρχει  άλλο  νομικό  κώλυμα,  ο  Εκπαιδευτής  θα 

ενημερώνει γραπτά την Εταιρεία για την υποχρέωσή του την επόμενη μέρα, το αργότερο, από τη λήψη της

σχετικής κλήσης.

2.10. Ο  Εκπαιδευτής  δεν  θα  αποπειραθεί  να  καταστρατηγήσει  με  οποιονδήποτε  τρόπο  τις  διατάξεις  του 

παρόντος και να διακινδυνεύσει την ασφάλεια των Πληροφοριών και Δεδομένων.

2.11. Σε  περίπτωση  παραβίασης  εκ  μέρους  του  Εκπαιδευτή  οποιασδήποτε  από  τις  κατά  τα  άνω  υπό  2 

υποχρεώσεις του (α)η Εταιρεία μπορεί να καταγγείλει την Σύμβαση για σπουδαίο λόγο κατά την ανέλεγκτη 

κρίση  της και  (β)  ο  Εκπαιδευτής  θα οφείλει να καταβάλει στην Εταιρεία το ποσό των 10.000 ευρώ ως

ποινική ρήτρα και αναπόδεικτη ζημία εκ της αντισυμβατικής  συμπεριφοράς  του,  μη  εξαντλούμενης  της 

ευθύνης του έναντι της Εταιρείας στην καταβολή του ανωτέρω ποσού αλλά καλουμένου να της καταβάλει

και κάθε επιπλέον της ποινικής ρήτρας ποσό το οποίο θα έχει υποστεί ως ζημίαη Εταιρεία.

2.12. Στο ανωτέρω πλαίσιο ο Εκπαιδευτής αναλαμβάνει την υποχρέωση να αποζημιώσει την Εταιρεία για 

κάθε  τυχόν πρόστιμο  που  θα  επιβληθεί  στην  τελευταία  καθώς  και  για  κάθε  ποσό  που  θα  υποχρεωθεί 

δικαστικά ή μη να καταβάλει εξαιτίας παραβίασης των υποχρεώσεων που απορρέουν από τις διατάξεις του 

παρόντος και από τον Κανονισμό 679/2016 που οφείλεται σε υπαιτιότητα του Εκπαιδευτή.

2.13. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της Σύμβασης και των εταιρικών πολιτικών της Εταιρείας.
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 ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

 Για την Εταιρεία  Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΡΙΑ

   ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ       
ΕΥΠΡΑΞΙΑ-ΜΑΡΙΑ   ΠΑΝΕΛΟΥ  Πρόεδρος & Διευθύνουσα Σύμβουλος 
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Internal Use (Level 2). 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙI 

(Πίνακας ημερών και ωρών απασχόλησης)  

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΠΡΟΓΡ/ΤΟΣ 

ΤΙΤΛΟΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΩΡΑΡΙΟ ΩΡΕΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

ΠΟΛΗ 

42495 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ - 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ 

ΕΛΕΓΧΟΥ 

24/6/2022 13:00-16:00 3 
ΠΛ. 

ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 2 
& ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ  

ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ 3 

 ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

 Για την Εταιρεία  Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΡΙΑ

ΕΥΠΡΑΞΙΑ-ΜΑΡΙΑ   ΠΑΝΕΛΟΥ 
   ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ       

 Πρόεδρος & Διευθύνουσα Σύμβουλος 
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ΕΝΤΥΠΟ 3: ΕΝΙΑΙΟ ΕΝΤΥΠΟ ΑΝΑΓΓΕΛΙΑΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ
(Ε3 Αναγγελία Πρόσληψης και Ε4 Συμπληρωματικός Πίνακας Προσωπικού Νέας Πρόσληψης)

ΥΠΗΡΕΣΙΑ Δ.ΥΠ.Α ΚΠΑ2 ΑΘΗΝΩΝ ΚΩΔ. ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Δ.ΥΠ.Α 101201

ΥΠΗΡΕΣΙΑ Σ.ΕΠ.Ε. ΤΕΕΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ 
ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

ΚΩΔ. ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Σ.ΕΠ.Ε. 11010

ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

A. ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΔΟΤΗ

ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΝΑΙ ΟΧΙ x Α.Μ.Ε. 9313844440

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ή 
ΕΠΩΝΥΜΟ

PEOPLECERT ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ - ΑΕ

ΟΝΟΜΑ1 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ

ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ

ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΟΥ

ΚΩΔΙΚΟΣ 1159 ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ ΑΦΜ 800906174

ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ

ΚΩΔΙΚΟΣ 008 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΑΕ)

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 12/12/2017 ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 1

ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΗ

Κ.Α.Δ. ΚΥΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ (ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ)

8559 Άλλη εκπαίδευση π.δ.κ.α.

ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΥΣΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ (ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ)

5811 Έκδοση βιβλίων

8531 Γενική δευτεροβάθμια εκπαίδευση

8230 Οργάνωση συνεδρίων και εμπορικών εκθέσεων

8559 Άλλη εκπαίδευση π.δ.κ.α.

Γ. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ

ΕΔΡΑ Α/Α ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΚΑΤΑ ΙΚΑ Κ.Α.Δ. ΑΡ. ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΝΑΙ x ΟΧΙ 0 8559

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΑ ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α ΚΤ ΑΘΗΝΑΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΟΚ/ΤΟΣ 060

ΠΑΡΟΥΣΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Έναρξη απασχόλησης

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 39

Τ.Κ. 10564 ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ / ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 1ου ΔΗΜ. ΔΙΑΜΕΡ. ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 2103729166 ΦΑΞ E-MAIL

Δ. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΟΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΝΕΛΟΥ ΟΝΟΜΑ ΕΥΠΡΑΞΙΑ-ΜΑΡΙΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΡΟΣ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ ΜΗΤΡΟΣ ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 14/11/1996

ΦΥΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ x

ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ ΕΛΛΑΔΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ 

ΤΥΠΟΣ ΔΕΛΤΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΙ 253976 ΕΚΔΟΥΣΑ ΑΡΧΗ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΙΣΧΥΟΣ

ΑΦΟΡΑ ΑΔΕΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Η ΟΠΟΙΑ 
ΠΑΡΕΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΑΜΕΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ ΕΑΝ ΝΑΙ ΕΙΔΟΣ
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ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΔΕΙΑΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ 
ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Η ΟΠΟΙΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 
ΑΜΕΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ 
ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Η ΟΠΟΙΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 
ΑΜΕΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΑΦΟΡΑ ΑΔΕΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΟΠΟΙΑ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ 
ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ x ΕΑΝ ΝΑΙ ΕΙΔΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΔΕΙΑΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ 
ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ 
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ 
ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Αρμόδιας Υπηρεσίας)

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ 
ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ 
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Αρμόδιας Υπηρεσίας)

ΑΦΟΡΑ ΕΠΟΧΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΟΛΙΤΗ ΤΡΙΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΠΟΥ 
ΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΘΕΩΡΗΣΗ ΕΙΣΟΔΟΥ

ΝΑΙ ΟΧΙ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΘΕΩΡΗΣΗΣ 
ΕΙΣΟΔΟΥ

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΑΠΟ ΕΩΣ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΟΣ

ΕΓΓΑΜΟΣ/Η ΑΓΑΜΟΣ/Η x ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ/Η ΧΗΡΟΣ/Α

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΕΚΝΩΝ 0

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΟΣ

Α.Φ.Μ. 168755582 Δ.Ο.Υ. Α ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΥΡΙΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ

01 ΙΚΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ

304230286 Α.Μ.Κ.Α. 14119601400

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΑΡ. ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΥ ΑΝΗΛΙΚΟΥ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ / ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΟΣ ΚΑ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 191 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τ.Κ. 45221 ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ / ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΦΑΞ E-MAIL

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ – ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ- ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΑΕΙ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΝΑΙ ΟΧΙ x

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΠΕΔΙΟ

ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΙΔΟΣ ΦΟΡΕΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΠΟ ΕΩΣ

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΕ ΩΡΕΣ 0 ΕΤΟΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ 0

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΓΝΩΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΑΛΛΟ

ΝΑΙ ΟΧΙ x

Ε. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΑΝΑΓΓΕΛΙΑΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ (κατά 
την πρώτη ημέρα 
πρόσληψης)

ΩΡΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ 
(κατά την πρώτη ημέρα 

πρόσληψης)

ΩΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ

ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ & 
ΛΗΞΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΗΜΕΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΩΡΕΣ 
ΔΙΑΛΛΕΙΜΑΤΟΣ 

- ΔΙΑΚΟΠΗΣ

24/06/2022 13:00 16:00 20,0 ΒΑΣΕΙ 
ΘΕΩΡΗΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

30΄

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ x

ΕΙΔΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ (ΑΚΡΙΒΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ) ΚΩΔ. * ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ 
ΣΕ ΕΤΗ

ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΙΚΤΩΝ 
ΑΠΟΔΟΧΩΝ

ΩΡΟΜΙΣ
ΘΙΟ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ 
ΕΡΓΑΣΙΑ ΩΣ 
ΜΙΣΘΩΤΟΣ

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ 247 0 1.250,00 15,00 ΝΑΙ ΟΧΙ x
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ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ

ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΤΥΠΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ) ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ΕΙΔΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ)

ΑΟΡ. ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΠΛΗΡΗΣ ΜΕΡΙΚΗ ΕΚ ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ 

ΧΡΟΝ. ΑΠΟ ΕΩΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

x 24/06/2022 24/06/2022 x

ΗΛΘΕ ΑΠΟ ΑΛΛΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Ή ΞΕΝΗ 
ΧΩΡΑ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ 

ΕΤΟΥΣ

ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ (ΧΩΡΑ, ΔΗΜΟΣ, ΔΗΜΟΤΙΚΗ / ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ , ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
(ΠΡΩΗΝ ΝΟΜΟΣ), ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ);

ΝΑΙ ΟΧΙ x

ΚΑΤΕΧΕΙ ΘΕΣΗ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ Ή 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Ή ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΗ

Όχι

ΨΗΦΙΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΧΡΟΝΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Όχι ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΕΣ 
ΩΡΕΣ ΠΛΗΡΟΥΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

40,0

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 5-ήμερη

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ (ΛΕΠΤΑ) 0 ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ ΕΝΤΟΣ ΩΡΑΡΙΟΥ Όχι

ΚΑΡΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Όχι ΕΥΕΛΙΚΤΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ 
(ΛΕΠΤΑ)

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΕ ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΟΥ Δ.ΥΠ.Α

ΝΑΙ ΟΧΙ x

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΝ ΝΑΙ ΜΕ ΠΟΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΝΑΙ ΟΧΙ x

Η ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΑΦΟΡΑ ΣΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΝΑΙ ΟΧΙ x

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΠΟΥ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΘΗΚΕ ΑΦΜ ΑΜΚΑ

ΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΑΠΟ Δ.ΥΠ.Α ΑΝ ΝΑΙ ΜΕ ΠΟΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΝΑΙ ΟΧΙ x ΥΠΗΡΕΣΙΑ Δ.ΥΠ.Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Δ.ΥΠ.Α

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ TΟΥ ΥΠ’ ΑΡΙΘ  ΠΡΩΤ. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗ:*

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Ο Υπεύθυνος Εργοδότης/
Νόμιμος Εκπρόσωπος

Ο ΠΡΟΪΣΤ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ή 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή ΛΟΓΙΣΤΗΣ
(Βεβαιώνεται η ακρίβεια των πάσης 
φύσεως καταβαλλόμενων μεικτών 
αποδοχών του ανωτέρω μισθωτού)

Ο ΒΕΒΑΙΩΝ

Ο/Η ΜΙΣΘΩΤΟΣ
ΕΛΑΒΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ 

ΚΑΙ
ΠΑΡΕΛΑΒΑ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ ΕΠΩΝΥΜΟ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

Δ.ΥΠ.Α ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΗΜΕΡΑ ΜΗΝΑΣ ΕΤΟΣ

ΕΛΕΝΗ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ

ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ
ΗΜΕΡΑ ΜΗΝΑΣ ΕΤΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ

Α.Φ.Μ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

143502630 ΦΙΛΙΠΠΟΥ 18 Τ.Κ: 18533 
ΗΜΕΡΑ ΜΗΝΑΣ ΕΤΟΣ

Α.Φ.Μ.

061605868

(υπογραφή – σφραγίδα) (υπογραφή) (υπογραφή)
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Ο εργοδότης υποχρεούται να καταθέσει ηλεκτρονικά το έντυπο Ε3 το αργότερο ως και την ίδια ημέρα πρόσληψης και πάντως πριν την ανάληψη υπηρεσίας από τους 
εργαζόμενους του.
Οι νέοι εργοδότες, οι οποίοι προβαίνουν σε πρόσληψη για πρώτη φορά, καθώς και όσοι πραγματοποιούν έναρξη παραρτημάτων με νέες προσλήψεις εργαζομένων, 
μπορούν να υποβάλουν ηλεκτρονικά το έντυπο Ε3 εντός τριών (3) εργασίμων ημερών από την απογραφή στην αρμόδια Υπηρεσία του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ.
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△nμ nτptOq「 lα ρμεV〔Inq
Aαζ.Σ6XOu 4
11525,Ψ uxtK6

fuototrxrl enrorolq yro rnv x. Eunpo[lo Mopio l-lqvdlou

Ilpoq onotovdnnote evdrocpepopevo

o unoypdgr,lv Anp4tptoq l-toppevitqq, l-evtx6q Areuouvtryq rou Ao1xo6, Mr1 Kepdooxonrxo6
opyovroporj fu^loytxrlg Aroxe(ptorlq rov luyyevtxciv Arxoropdrov'Hxou, GEA - Grammo Epotrit
An6llov, BeBqt6vo pt rnv wopo0oo ott I xo Eunpo{io Moplo l-lovdAou epydorqxe orov .,g
ovto opyovtop6 toq undtrlr;trog ypogeiou tou Tprlpotoq Entxorvovioq xor Aderod6trloqq Aq;rooroq
Exrdleorlq on6 rnv 1 7n rentepBp(ou 201 g darq tqv 4n renrepBp iou 20i9.

rro drdotrl;ro xqrd ro ono(o epydotrlxe orov opyovrop6, I x. flovdlou, <r:q pdpoq rqg epyooloq tr1q,
dre[rlyoye dpeuvo xot xot6nrv entxotvtlvoUoe pe gope[q onooxontilwoq ornv en(teu[q ouprprovuilv
oxenxd pE rnv e(onpo[r1 rou dtxorrill.rorog r1xou.

H x' [lovd]ou e(vot ivo rdroitepq txov6 xot eugu6q oropo ;re dproreg ErlKorvcovroxdg de[rorqreg.
'Exet enrde({et optoro nve0po ouvepyoo(oq xor r;rov xo06lq turrxrl xot ouven4g oro xo6qxovro rqg,
enddet[e ogoo(aloq xqr ouvinerq, rrlv qnqpqirqtrl rxov6r1rq Kor ro (fllo nou droxp(vouv ivo o,oro
undllnlo xo0dlq Kor rnv flpoooppoo.x6tr;ro oe norAonrdq onorrrloerg.

Ev xqroxAe[dt, ouvtottil oventg[]oxto rnv Ko [loveAou yto peronruxroKeq onoud6q oro
[loventotrlpt6 oog xot eln((t l n q(rnon rnq vo ylver dextrl, xoodlq ro npooovro Kor ro un66o0p6 rrlq
6xr p6vo tt'1v xoototo0v rxov4 vo qworoKpr0ei ntrqpoq ouq onottrloetq xdge peronruxrqxo6
npoypdppotog, olld eyyutilwot rqv notr0ttp4 ouplBoAq rnq ornv rov€nrornproxrl xotvorrlro.

「
εvlκ 6g 4〔ευθυw"ξ

GEハ‐GRA劇川0,FMTO,ス POLLON

Aαζdρ Oυ Σ6xou 4′ 115 25 NЁ o ΨυχtK6′ AOnVα l τnλ 801 11 11 432/210 67 52 820 1 nfo@geamusic gr l www geamusic.gr
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ΣυστατlKl E711σ τOλll CJπ 6△ lK■ γOplK6「 ρα9810 A,、ここavδ ooo Aじ K00oこ こoυ

「
lα τ■v ED7rραこ〔犠―ⅣIα 01α Παvι,.oひ

A;ro tov lcntepBpro tou 2019 ouvepTo(6piuote U.r ril deonotvi6u fluvd7"ou

Eu;rpa_Eiu Nlo.piu, o,t:iKoufte\,I1 ornl,vopo A0qvcirv pe AM/AI A 055452.

H ouvep,vo.oiu ptaq eivo.r rdrcr.ttfpcoq eulcr.ptorll r(or enotrco6opr1trn1. H r5eonon,i-*

Ilo.ve)"ou urote).ei 6r,uv npuypruttrcii d(to xor pe tbrcritapo (r1),o ouvctrryiitq. Eivo.r

o(udepxrlg, u(tortotrl rccrt no)"ii epyo.ru<r1. Atu.06ret to oirvo)"o rrov rKovoultcov tqc pre

rov Ha)"ftepo iiuvo.to tpo;ro apoicetprdvou vr-r. <pdper src n6po,q o]"ec trq epyaoieq fiou rrc

u.vo-ri0cvto.r.

Enrnpoo06rcr)q, I eu.16,veru xut 1 npo0uptiu trlt e,ivur 6uo Xopolcrr1prortrfi, tu onoiu

unotciour, 6iv4rpo yru vo" epyo.(6pruote pu(i u.l-c !rc lcrpo rcor.r azote).eoprutrrcotqto".

To orlprarrrtrcotepo Oe otorleio rou Xcr-po.Ktqpo. tqq u.noreT,ei to o;.ro.6rrco tqc nvefptu.

rco.r novtu /"dpr-c oc auto xutaqdpvsr vu pird(st tov ru},utepo sout6 tcov uro),oircov

epyu.(optfvrrn,.

Xcopig rcu.pr[u upuprBo]"iu. Kut p"r; fJuf]u16r11ru npotcivco tr1r, Mupiu Euripo.iiti

fIuv6),ou yro. ro l.r.sro,TruXro.xo np6ypcrftftu rou fluvcnrotnprlou ooq. Qg [7c,rv r11

,vvcirorl Kur r]'l\/ eprnerpia rr1_c bro.1eip16llq Itcl 5trcr17opr.r1_c erurpcinq NoD afiu.a}o7,ofoe

ro.r ouveli(tt vo c{7ro<;1oi,ei uv0pcbntt,o 8uvupmo elco tqv nenoi0qorl 6tt 11 8eonorvic

flo.r,6)"ou tytt flq npodro.Tpo.tpdq vu avto.norptoei 6rrq uyrl),65 unurrqoeri rou

lrrroTrruxrcrrroir oag npoTpoppcrroq Kot vu 7'ilBet oi.o tcr crnupcritqtcr etp6Sru l/rcl \/o.

u.o1o).r1ge i rv ouve1eic Lts rov tv )"6yo rc}"irdo. llctpuru),dr pl-l Srotitoete vei,

rru(olvcDvli6rr pLu([ prou, cn, ent0uLteite vo, ou(ritrlooulm rcr npoo6vtu KC{r u_a

epraerpiec illa rtps.lr6pc';. Oo. rltav 1upd. pou vo epnioutioc,.r tq otroro.oq prou pre

,.i;iptot' ilrr);!tr LL;It)l)(i).

卜dC Oド Fiμ lngll,

AヽE=ANIPoE AYKOYPE ，
一
　

　

Ａ

IKHTOPOE
19.T.K lo6 73

?trii:8 - r1.{,). \..: a' iOXl"iOX


	Panelou Contr 240622
	Panelou Annex 240622
	Panelou ε3 240622

